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Exercice 1 : 

Etant donnée l’équation différentielle suivante : 
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


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


  satisfaisant la condition initiale : 

U = 0 pour 1x0   quand t = 0 

 

Et les conditions aux limites : 

100U =  en x = 0, pour 0t  

 

100U =  en x = 1, pour 0t  

 

En utilisant la méthode implicite des différences finies, trouver la valeur de la fonction U au temps  

t  =  2 t   

 

On donne 25.0x =   1.0t =  

 

 

 

 

Exercice 2 : 

Etant donnée l’équation différentielle suivante : 
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
  satisfaisant la condition initiale : 

U = 1 pour 1x0   quand t = 0 

 

Et les conditions aux limites : 
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
 en x = 0, pour 0t  

 

U
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


 en x = 1, pour 0t  

 

En utilisant la méthode implicite des différences finies et en approchant les conditions aux limites par des 

différences centrées, trouver la valeur de la fonction U au temps t = 2 t  

 

On donne 25.0x =   1.0t =  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Exercice 3: Devoir  à faire à la maison et à remettre à l’enseignant 
 

Etant donnée l’équation différentielle suivante : 
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
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


  satisfaisant la condition initiale : 

U = 1 pour 1x0   quand t = 0 

 

Et les conditions aux limites : 

U
x

U
=




 en x = 0, quelque soit le temps 

U
x

U
−=




 en x = 1, quelque soit le temps 

En utilisant la méthode implicite des différences finies et en approchant les conditions aux limites par des 

différences centrées, trouver la valeur de la fonction U au temps t = 2 t  

1.0x =   01.0=t  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


